



**Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради
Кременчуцького району
Полтавської області**

площа Перемоги, 2, м.Кременчук, 39600, тел.(0536) 74-37-75, тел.(0536) 74-39-87
E-mail: gor@kremen.gov.ua, Web: www.kremen.gov.ua, Код ЄДРПОУ 04057287

**ПРОТОКОЛ № 6 від 02 серпня 2021 року
засідання робочої групи з питань реалізації Закону України „Про засади
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”**

Оригінал: управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики,
копії: згідно з реєстром розсилки

Головуючий: Пелипенко В.М., перший заступник міського голови;
Секретар: Стефаненко Є.О. - заступник начальника управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики

Запрошені: (список додається)

Присутні: (список додається)

Відсутні: члени робочої групи -
(відсутні - 6), 2 члени робочої групи
брали участь у форматі відео
конференції (Зоря Ю.О., Лозовик Д.Б.),
13 присутніх особисто

Порядок денний:

1. Презентація проекту рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області «Про затвердження Положення про інформаційні ресурси».

СЛУХАЛИ І:

Пелипенко В.М., голова робочої групи, оголосив початок засідання робочої групи та зазначив, що сьогодні до розгляду заплановано презентацію проекту. Надав слово розробнику проекту, начальнику управління інформаційно-комп'ютерних технологій, **Рассохі Ігорю Олеговичу**.

ВИСТУПИЛИ:

Рассоха І.О., начальник управління інформаційно-комп'ютерних технологій:

Доброго дня, у зв'язку з добровільним приєднанням Потоківської сільської територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області (сіл Потоки, Соснівка, Придніпрянське і Мала Кохнівка) до Кременчуцької міської територіальної громади, відповідно до рішень XLVI (46) сесії Кременчуцької

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 6

Засідання робочої групи з питань реалізації Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності

Сторінка 1 із 4

міської ради Полтавської області «Про добровільне приєднання до територіальної громади міста Кременчука» та «Про утворення Потоківського старостинського округу» від 03.09.2020, зміни правового статусу міста Кременчука на Кременчуцьку міську територіальну громаду та зміни назви органу місцевого самоврядування, а також з урахуванням змін у законодавстві України, виникла необхідність у розробці проекту регуляторного акту «Про затвердження Положення про інформаційні ресурси».

Цей проект було включено до Плану регуляторної діяльності на 2020 рік рішенням Кременчуцької міської ради від 12 грудня 2020 року "Про затвердження Плану роботи міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2020 рік".

Проект регуляторного акту був доопрацьований в 2021 році управлінням інформаційно-комп'ютерних технологій спільно з комунальним підприємством «Міськоформлення», як основним розробником програмних продуктів для інформаційних ресурсів Кременчуцької міської територіальної громади, на заміну рішення Кременчуцької міської ради Полтавської області від 28 січня 2014 року «Про затвердження Положення про інформаційні ресурси міста Кременчука» та з урахування вимог постанов Кабінету Міністрів України «Деякі питання електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів» від 8 вересня 2016 № 606 та «Про затвердження Порядку використання електронних довірчих послуг в органах державної влади, органах місцевого самоврядування, підприємствах, установах та організаціях державної форми власності» від 19.09.2018 р. № 749, згідно з якими необхідно при розробці програмного забезпечення забезпечувати наявність інтерфейсу прикладного програмування (API) - набір готових функцій електронного інформаційного ресурсу суб'єкта електронної взаємодії, що надається у формі веб-сервісу для використання у зовнішніх прикладних програмах для забезпечення можливості обміну визначеними наборами даних в Цифровій платформі Кременчуцької міської територіальної громади.

Положення про інформаційні ресурси визначає:

- організаційно-правову структуру електронних інформаційних ресурсів Кременчуцької міської територіальної громади, які розміщені на цифровій платформі Кременчуцької міської територіальної громади;
- загальні засади створення та функціонування реєстрів;
- порядок доступу до електронних інформаційних ресурсів Кременчуцької міської територіальної громади.

Положення регулює відносини, що виникають між виконавчими органами місцевого самоврядування Кременчуцької міської територіальної громади та іншими суб'єктами електронної взаємодії, які використовують електронні інформаційні ресурси Кременчуцької міської територіальної громади.

Пелипенко В.М.: Які є запитання, зауваження, пропозиції у членів робочої групи?

Терещенко Д.Ю., член робочої групи, запитав, чи враховує це Положення створення геоінформаційної системи містобудівного кадастру, який необхідний для роботи управління містобудування та архітектури?

Пелипенко В.М.: Ні, це наш програмний продукт, Управлінська геоінформаційна система, на базі якої працює ЦНАП, ведеться дислокація об'єктів реклами, електронний документообіг тощо.

Картографічні матеріали, які ми сьогодні використовуємо в роботі, є дуже застарілі. Необхідно оновити цифрову картографічну основу для розробки містобудівної документації.

Терещенко Д.Ю.: Я знаю, що у цьому році планують оновити цифрову картографічну основу масштабу 1:2000 для розробки містобудівної документації. Чи можливо використовувати оновлені картографічні матеріали на базі цієї Управлінської геоінформаційної системи?

Пелипенко В.М.: Після оновлення даних ми зможемо автоматично продовжити використання містобудівного кадастру.

Жорняк Л.Г., член робочої групи: Додатково зауважу, що після затвердження Положення про інформаційні ресурси на кожній тимчасовій споруді повинен розміщуватися QR-код із набором даних про цю тимчасову споруду в залежності від ступеню доступу до цієї інформації.

Терещенко Д.Ю.: Ми тільки починаємо знайомитись з цим регуляторним актом. Необхідно вивчити його детально.

Пелипенко В.М.: Здебільшого зміни обумовлені необхідністю приведення цього рішення у відповідність до діючих нормативних актів та у зв'язку із зміною назви органу місцевого самоврядування та зміною правового статусу територіальної громади.

Терещенко Д.Ю.: У мене не має зауважень до змісту регуляторного акта, але можуть виникнути пропозиції щодо майбутнього містобудівного кадастру, який міг би працювати на базі цієї геоінформаційної системи.

Пелипенко В.М.: Сьогодні лише презентація цього регуляторного акта. Кожен може ознайомитись з проектом. Чекаємо пропозицій.

Захарченко Г.М., член робочої групи: Розробник – наше комунальне підприємство?

Пелипенко В.М.: Так, і це діючий продукт, яким ми сьогодні користуємось.

Захарченко Г.М.: Додаткове обладнання необхідно для цих змін?

Пелипенко В.М.: Ні, зміни відбуваються постійно. Для розуміння поясню на прикладі ЦНАПу. Адміністратори ЦНАПу працюють на базі цієї платформи. Необхідно організувати робоче місце із підключенням.

Наш продукт має багато користувачів, підписано більше ніж тисяча меморандумів про користування із громадами, окремими містами. Ми навіть продаємо право користування цим продуктом. Система оновлюється та адаптується до потреб нового законодавства постійно, розширюється кількість послуг тощо.

Ці зміни потребують також документального обґрунтування.

Жорняк Л.Г.: В документі прописується ступені доступу до тієї чи іншої бази даних, порядок доступу до електронних інформаційних ресурсів, порядок використання даних.

Пелипенко В.М.: Ми переходимо до «Країни у смартфоні». Схожих продуктів в Україні багато, нам немає необхідності їх купляти – ми розробили свій продукт і користуємось їм. Нам простіше приєднуватись до подібних систем тому, що ми маємо вже наповнені свої «слої»- бази рекламних, торгівельних об'єктів, об'єктів безпеки тощо.

Пелипенко В.М.: Чекаємо надходження пропозицій. Пропоную цей проєкт розглянути ще раз на наступному засіданні робочої групи з питань реалізації Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

ГОЛОСУВАЛИ: Присутніх у залі членів робочої групи: 13, на он-лайн зв'язку - 2

"ЗА" - одноголосно;

"ПРОТИ" - 0

"УТРИМАЛИСЬ" – 0.

ПОСТАНОВИЛИ I: Розробнику проєкту рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області «Про затвердження Положення про інформаційні ресурси» зібрати можливі пропозиції щодо удосконалення цього проєкту для подальшого розгляду на наступному засіданні робочої групи з питань реалізації Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Пелипенко В.М., дякую за плідну роботу, про наступне засідання оповістимо усіх додатково.

Голова робочої групи



Володимир ПЕЛИПЕНКО

Протокол вів: секретар



Євгенія СТЕФАНЕНКО